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ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  EGRÉGIA  CONGREGAÇÃO  DA
FACULDADE DE DIREITO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS.
Às onze horas e trinta minutos do dia vinte e oito de maio de dois mil e dezenove,
reuniram-se  os  membros  da  Egrégia  Congregação  da  Faculdade  de  Direito  da
Universidade Federal  de  Minas  Gerais,  sob  a  Presidência  do  Senhor  Diretor  da
Faculdade de Direito, Professor Hermes Vilchez Guerrero. Registrada a presença
dos  Senhores  Professores  Edgard  Audomar  Marx  Neto,  Fabiano  Teodoro  de
Rezende Lara, João Alberto de Almeida, Marcelo Andrade Féres, Mônica Sette
Lopes,  Renata Christiana Vieira Maia,  Ricardo Henrique Carvalho Salgado e
Sérgio Luiz Souza Araújo; dos Servidores Técnicos-Administrativos Frederico dos
Santos Lopes, Luciana Michel e Sérgio Luiz Nonato Rosetti; dos Acadêmicos
André Almeida Gonçalves, Laura Gandra Laudares Fonseca e Mariana Rezende
Oliveira.  Justificada a ausência da Professora Misabel de Abreu Machado Derzi.
Verificada a existência de quorum regimental, o Senhor Presidente cumprimentou a
todos os presentes e, antes de dar início à ordem do dia,  comunicou que as atas
das  reuniões  estarão  na  nova  página  da  Faculdade,  que  deverá  entrar  em
funcionamento ainda no mês de junho.  Ordem do Dia  1 – Apreciação da Ata da
reunião  realizada  em  30/04/2019:  Considerando  que  a  ata  foi  previamente
encaminhada,  o  Senhor  Presidente  colocou-a  em  discussão.  Não  havendo
manifestações, colocada em votação, a ata foi aprovada com a abstenção daqueles
que  não  estiveram  presentes  àquela  reunião. 2  – Apreciação  do  pedido  de
Progressão  Funcional  Docente  do  Senhor  Professor  Marco  Antônio  Sousa
Alves 23072.022105/2019-90: O Senhor Presidente passou a palavra à Professora
Mônica  Sette  Lopes,  relatora  no  pedido,  que  esclareceu  que  os  autos  se
encontravam devidamente instruídos e que o docente havia cumprido as exigências
e fazia jus à progressão pleiteada. Não tendo  havido manifestações, colocado em
votação, o pedido foi aprovado por unanimidade.  3 – Apreciação de proposta de
Projeto de Extensão intitulado "Observatório de Violências contra  Pessoas
LGBT",  Coordenado  pelo  Professor  Marcelo  Maciel  Ramos:  O  Senhor
Presidente esclareceu que o pedido veio instruído da documentação pertinente e
devida aprovação pela Câmara Departamental. Colocada em votação, a proposta foi
aprovada por unanimidade. 4 – Apreciação de proposta de Projeto de Extensão
intitulado "Projeto de Avaliação de Necessidades Pós-Desastre do Colapso da
Barragem da  Mina  Córrego  do  Feijão"  Coordenado pelo  Professor  Fabiano
Teodoro de Rezende Lara:  O Senhor Presidente passou a palavra ao Professor
Fabiano  Lara  que  fez  breve  relato  da  proposta  apresentada.  O  Coordenador
esclareceu tratar-se de projeto transdisciplinar que terá coordenação compartilhada
com a Professora  Cláudia  Andréa Mayorga Borges,  Pró-Reitora  de Extensão da
UFMG e  estará  sob  a  gestão  da  Fundação  de  Desenvolvimento  da  Pesquisa  -
FUNDEP,  a  qual  fará  a  indicação  de  um  membro  para  também  compartilhar  a
coordenação  do  projeto.  Após  esclarecimentos  sobre  como  se  dará  o
desenvolvimento no início do projeto, colocada em votação, a proposta foi aprovada
por  unanimidade,  registrado  o  impedimento  do  Professor  Fabiano  Lara. 5  –
Apreciação de Avaliação Final de Estágio Probatório de interesse do Professor
Julio César Faria Zini 23072.053551/2017-84: O Senhor Presidente esclareceu que
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o processo em questão tramitou por todas as etapas previstas e obteve aprovação
em todas elas, estando, portanto satisfeitas as exigências regimentais. Colocado em
votação, o parecer final foi aprovado por unanimidade. 6 -  Apreciação da proposta
de  realização  do  "I  Congresso  Internacional  Interdisciplinar   Direito  e
Economia  em  Minas  Gerais  (UFMG)  &  IV  Congresso  Internacional
Interdisciplinar de la Red de Cátedras, Instituições Y Personalidades sobre el
Estudio de la Deuda Pública", apresentada pelo Professor Antonio Gomes de
Vasconcelos: O Senhor Presidente esclareceu tratar-se de projeto já aprovado e
que apenas a realização do evento como ação no projeto encontrava-se em pauta
para apreciação. Colocada em votação, a proposta foi aprovada por unanimidade.
Esgotada a pauta, o Senhor Presidente propôs voto de congratulações ao ex-aluno
Rogério  Faria  Tavares,  eleito,  recentemente,  Presidente da Academia Mineira  de
Letras. O voto foi acompanhado por todos. O Professor João Alberto de Almeida,
pediu que fosse consignado em ata  sua adesão aos votos  aprovados na última
reunião,  quais  sejam pesar  pelo  passamento  dos  Senhores  João  Pedro  Gustin,
marido da Professora Miracy Barbosa de Sousa Gustin e Renato Martins Prates, ex-
aluno da Casa; congratulações à Professora Lúcia  Massara pela justa e merecida
homenagem e por retornar na condição de orientadora da Divisão de Assistência
Judiciária-DAJ, e à Professora Renata Christiana Vieira Maia, pela aprovação na
avaliação final para efetivação no cargo de docente do Departamento de Direito e
Processo  Civil  e  Comercial.  Por  fim,  o  Senhor  Presidente  renovou  convite  à
Comunidade  para  a  solenidade  de  outorga  do  Título  de  Professora  Emérita  à
Professora Elza Maria Miranda Afonso, a ser realizado no dia cinco de junho na Sala
da  Congregação.  Fez  saber  que  a  homenageada  foi  a  primeira  mulher  a  ser
professora  na  Faculdade  de  Direito,  a  primeira  mulher  a  exercer  a  função  de
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação da Faculdade de Direito e, como
não poderia ser diferente, a primeira mulher a ser homenageada com a outorga do
Título de Professora Emérita da Faculdade de Direito. Nada mais havendo, o Senhor
Presidente agradeceu  a presença de todos e declarou encerrada a sessão. Para
constar eu, Valéria Maciel de Souza, _____________________,Secretária-Geral da
Faculdade  de  Direito  lavrei  a  presente  que  vai  assinada  por  mim,  pelo  Senhor
Diretor  e  pelos  membros  da  Egrégia  Congregação  da  Faculdade  de  Direito  da
Universidade Federal de Minas Gerais. Belo Horizonte, vinte e oito de maio de dois
mil e dezenove.

Ata aprovada em reunião realizada no dia 27/06/2019.

Professor Hermes Vilchez Guerrero
Diretor da Faculdade de Direito

Professora Mônica Sette Lopes
Vice-Diretora da Faculdade de Direito
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